
Referat af skolebestyrelsesmøde– Lumby Skole  
                   Den 16. januar 2024- kl. 17.00 -19.30  

 

 

Tilstede: Ann, Stina, Leise, Christina, Maja, Christina, Michael, Jeppe, Michala, (Anette B under punktet økonomi) 

Referent: Michala 

 

Afbud fra: Preben, Kristina, Lea, Mette 

 

Dagsorden 
 

Punkt Emne Beskrivelse 

1.  Godkendelse af 

dagsorden 

Velkommen til ny forældrerepræsentant, Leise Marud 

 

2.  Økonomi Anette fremlagde regnskabet for 2023 og forventninger til budgetttet for de første 7 måneder af 2024.  

Der har i slutninger af året været mulighed for ekstra investeringer, der er blandt andet brugt penge på renovering tre 

toiletter i centerafdelingen, indkøb nye cykler til centerafdelingen, nye faciliteter på legepladsen i nærheden af 

klasselokalerne i almen, udendørs og musikinstrumenter.  

 

3.  Elevrådet Almen: Elevrådet arbejder pt. med en prøvehandling omkring spilcafé i PLC i nogle frikvarter for alle skolens elever. De 

ønsker at samle skolen på tværs af årgange. Tiltaget evalueres løbende i elevrådet samt i medarbejdergruppen. 

Foreløbigt kører det frem til uge 7. 

 

Centerafdelingen: Der har været talt om trivsel i klasserne, venskaber og aktiviteter i frikvartererne. Derudover ønsker til 

renovering af toiletter.  

4.  Princip for 
undervisningsmiljøvu
rdering 

Skolen skal hvert 3. år udarbejde en undervisningsmiljøvurdering inden for tre hovedområder: det fysiske, det psykiske 

og det æstetiske undervisningsmiljø.  



Vurderingen skal indeholde en kortlægning om de tre områder, en beskrivelse, en handleplan for hvordan og hvornår 

eventuelle problemer skal løses samt retningslinjer for hvordan der følges op på handlingsplanen.  

 

Undervisningsmiljørepræsentanter fra skolens elever skal inddrages i planlægningen, gennemførelsen og opfølgningen 

på undervisningsmiljøvurderingen.  

 

Christina taler med de to elever, der er blevet uddannet som uv miljørepræsentanter samt den lærer, der her deltaget i 

kurset, for at planlægge den kommende proces.  

 

5. Velfærdens 

fundament 

Det vil blive tale om renovering af faglokaler (madkundskab samt håndværk og design) samt om bygning af nuværende 

gårdtoiletter og faciliteter på udeområderne.  

Der er i forbindelse med alle byggeprocesser på skolerne altid afsat en vis procentdel til kunst. Vi har ønsket et 

kunstværk, der kan være på den lange røde mur ved det område, hvor der også etableres udendørs 

musikinstrumenter.  

 

 

6. Skolebestyrelsens 
arbejde 

Punktet udskydes til næste møde.  

7. Nyt fra… 

- Forvaltning  

- Ledelse 

- Bestyrelsen  

Centerafdelingen:  

Der undersøges, hvorvidt der kan etableres flere bygninger på skolens grund for at imødekomme den nuværende 

overbelægning samt skabe plads til endnu flere elever.  

Vi oplever, at man i skoleafdelingen er lydhøre over for behovet. Vi vil blive 

inddraget både ift. placeringen og indretningen, hvis det bliver aktuelt.  

 

B&U direktør Hanne Dollerup besøger Lumby skole torsdag d.18/1. Christina og Michael tager imod.  

 

Centerafdelingen har indledt et samarbejde med frivillige i Bolbro idrætsforening, der gerne vil starte et idrætshold for 

unge med autisme.  

 

SFO – søger penge fra central pulje til renovering af toilette.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stine fortæller om en undersøgelse af brugernes oplevelse af oplevelse af Aula som platform.  

Dette leder til en debat om, hvordan vi bruger Aula forældre og medarbejdere imellem.  

8. Personale Centerafdelingen:  

Nye ansættelser:  

I klassen – Ny lærer Jakob (1/1) 

M2 – ny lærer Jane, tidsbegrænset stilling (1/1) 

M3 – ny lærer Cathrine (1/1), ny pædagog Cecilie (22/1), ny pædagog Simon (3/3) (pt. Thomas vikar) 

M5 – Sofie er skiftet fra et vikariat til en fast stilling 

U1 – ny pædagog Mette V (1/1) 

U2 – ny lærer Anita (1/1) 

U Søhus – Ny pædagog Thomas, barselsvikar (22/1) 

 

Ny pædagogstuderende Mette U Søhus (1/12 2023)  

 

Almen: Har ansat ny pædagogisk assistent Stine på 26 timer pr. 1/1. 

9. Punkter til næste 

møde 

Obs. næste møde rykkes til tirsdag d. 12/3 

• Proces ift. undervisningsmiljøvurderingen 

• Hvordan bruger vi Aula i kommunikationen mellem skole og hjem.  

• Skolebestyrelsens arbejde (oplæg v. Ann) 

 

10. Eventuelt  Der vil blive afholdt fælles møde med de tre bestyrelsesformænd for Stige, Søhus og Lumby sammen med Michael WJ 

d. 30/1.  


